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Recepţia la terminarea lucrărilor din cadrul contractului „Execuţia 
lucrărilor de construcţii şi instalaţii (exclusiv ERTMS, GSM-R, 

CENTRALIZAREA ELECTRONICĂ), SECŢIUNEA 3: COŞLARIU-SIMERIA, 
Tronsonul: COŞLARIU - VINTU DE JOS”  

 
În data de 17 iunie 2021 a fost semnat Procesul verbal de recepţie la terminarea 
lucrărilor de construcţii şi instalaţii (exclusiv ERTMS, GSM-R, centralizare electronică) 
secțiunea 3: Coşlariu – Simeria, tronsonul  Coşlariu - Vinţu de Jos, parte a proiectului 
"Reabilitarea liniei de CF Braşov - Simeria parte componenta a Coridorului IV Pan - 
European pentru circulaţia trenurilor cu viteza max. de 160 km/h, tronsonul: Simeria - 
Coşlariu", cod SMIS 2014+ 111298. 

Beneficiarul proiectului este Compania Naţională de Căi Ferate “CFR” S.A. 

Principalul obiectiv al contractului atribuit firmei IMPRESA PIZZAROTTI & C S.p.A., a 
fost cel de aducere a liniei de cale ferată Coşlariu - Simeria, pe tronsonul Coşlariu - 

Vinţu de Jos, la parametrii tehnici ai coridorului Pan -  European IV, prevăzuţi în 
acordurile internaţionale AGC, AGTC, TER, astfel încât să se ajungă la eliminarea 
defectelor infrastructurii căii şi a restricţiilor de viteză, simultan cu trecerea la 
asigurarea condiţiilor tehnice pentru circulaţia trenurilor de călători cu viteza de 160 
km/h şi a celor de marfă cu 120 km/h. 

Valoarea lucrărilor executate, înainte de emiterea Certificatului Final de Recepţie, este 
de 745.150.692,85 lei fără TVA, din care sprijinul financiar nerambursabil acordat de 
Comisia Europeană din Fondul de Coeziune este în valoare de 612.963.920,43 lei, restul 
sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat. 

Perioada de garanţie este de 24 luni de la recepţia lucrărilor.  

 
 
 
 
 
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operaţional Sectorial 
Transporturi 2007-2014 şi Programul Operaţional Infrastructură Mare 2014-2020. 
 

Date de contact: Oana BRÂNZAN, Şef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA, 
Tel: 021 317 74 38, e-mail pressoffice@cfr.ro. 
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